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Hierbij deel ik u mede dat de aan mij gestelde nadere vragen van de leden van de

fractie GroenLinks-PvdA over de kabinetsreactie op het jaarverslag 2023 van de

Nationale ombudsman en de kinderombudsman (ingezonden op 11 december),

met kenmerk 179224, niet binnen de termijn van vier weken kunnen worden

beantwoord.

Vanwege het recente kerstreces is meer tijd nodig voor de beantwoording van de

vragen. Uw kamer ontvangt de antwoorden zo spoedig mogelijk.

Hoogachtend,

De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties,

F. Rijkaart
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Aanleiding 

Op 19 november 2025 heeft u vragen van de vaste commissie voor Binnenlandse 

Zaken van de Eerste Kamer (fractie GroenLinks-PvdA) beantwoord over de 

kabinetsreactie op de jaarverslagen 2023 van de Nationale ombudsman en de 

Kinderombudsman (bijlage 2, kenmerk 36521C). De vaste commissie voor 

Binnenlandse Zaken van de Eerste Kamer heeft op 11 december 2025 

vervolgvragen gesteld (bijlage 3, kenmerk 179224). 

 

Vanwege het recente kerstreces was het niet mogelijk om de vragen binnen vier 

weken te beantwoorden. De beantwoording vergt meer tijd. Bijgevoegd vindt u 

een uitstelbrief om de Eerste Kamer hierover te informeren. 

 

Geadviseerd besluit 

• U wordt verzocht de uitstelbrief te ondertekenen. 

 

Kernpunten 

• De vragen zijn aan uw departement gericht, maar worden in 

samenwerking met AenM beantwoord. 

• De beantwoording van de vragen vergt meer tijd. Daarover wordt de 

Tweede Kamer geïnformeerd via bijgevoegde uitstelbrief. 

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden  

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Uitstelbrief Eerste Kamer  

2 Beantwoording vragen 

Eerste Kamer 19 november 

2025 

 

3 Brief van de Eerste Kamer 

met vervolgvragen van de 

fractie GroenLinks-PvdA 11 

december 2025 

 

 

 


